YPOK reoMeTpun no Teme

«Teopema «CTO ObIKOB»
8 Knacc

Yyutenb matemMmaTuku
Bacunuka EBreHnsa CepreeBHa
MBY «lllkona « 40»
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=" Teopema BernvKoro y4eHoro

[Tnowagb KBagparta, MOCTPOEHHONo Ha
TMNOTEHY3e NPAMOYIrOfIbHOrO TPeyronbHUKa,
paBHa CcymMMe nnowlagen KBaaparTos,
NOCTPOEHHLIX Ha €ro KaTtetax.




# «['lndparopossbl LLITaHbI BO BCE
CTOPOHbI PaBHbI»




TeopeMbl

KBa,qpaT TMNOoTeHy3bl paBeH CyMMe
KBAApaToOB KAaTETOB.

[OaHo: ABC — TpeyronbHuK

A C=90°
a, b — kaTeTbl
b C C — rMnoTeHy3a
[loka3saThb:

92+b2=c2
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‘#  CrapuHHOe nHgumckoe
foKa3artenbcTBo. V13 counHeHuun
MHOUNCKOro matemaTtuKa

bxackapbil.
«CMOTPWN»

S=(a+b)*=a*+2ab+b?
S=1/2*ab*4+c*=2ab+c?
a*+2ab+b?*=2ab+c?
a*+b?=c? - Teopema llndaropa
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ErmneTcknn TpeyronbHuK

: 32+42=57
9+16=25



ErvneTckme semnemeptil
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3agada 13 y4yebHuka
«Apndpmetmka» J1eoHTUA
Marduukoro

Cny4uca Hekomy
4YernoBEKY K CTEHE
necTHuuy npubpatwn,
CTEeHbI e TOS BbICOTA
ectb 117 cton. U
obpeeTe necTHuuy
ponrocTbto 125 cton. U
BeOaTu XO4YET, KOMUKO
cTON ces necTHULbI
HMXHUW KOHEL, OT CTEHbI
OTCTOATU UMATb.



¥ Bpemsa — camblv JOpOrou
nogapokK YernoBevyeckou cyabobil.




